

č. j.: MMP/094019/18

Vysvětlení, změna nebo doplnění zadávací dokumentace č. 1

ve smyslu ustanovení § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále „ZZVZ“)

Název veřejné zakázky: **Demolice SO 002.1. OBJEKT p. č. 8289/2 v Kaplířově ulici v Plzni**

Zadavatel: **statutární město Plzeň**
IČO: 000 75 370
se sídlem nám. Republiky 1/1, Plzeň, PSČ 301 00

Odbor investic MMP
Škroupova 5, Plzeň, PSČ 306 32

Druh zadávacího řízení: **zjednodušené podlimitní řízení**

Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky tímto v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 ZZVZ poskytuje na základě žádosti dodavatele ze dne 09.04.2018 vysvětlení zadávacích podmínek v níže uvedeném rozsahu:

Žádost dodavatele č. 1:

Dle přílohy č.5- Pokyny ke geodetickému zaměření se má budoucí provádějící geodet zaregistrovat na webu modul zakazka dle přílohy č.5

Dotaz: Chápeme správně, že provede registraci až vybraný uchazeč?

Odpověď na žádost dodavatele č. 1:

Registraci provede zhotovitel díla, který bude vybrán k uzavření smlouvy dle ZZVZ.

Žádost dodavatele č. 2:

Dle zadávací dokumentace str.4- součástí předmětu plnění veřejné zakázky je: vypracování dokumentace skutečného provedení stavby a geodetické zaměření skutečného stavu po ukončení pro zanesení do technické mapy

Dotaz: Ve výkazu výměr není vyplněna položka na tyto práce, jak máme tyto práce zohlednit v cenové nabídce?

Odpověď na žádost dodavatele č. 2:

Realizační dokumentace se nebude zpracovávat. Geodetické zaměření skutečného stavu je zaneseno v položce geodetické zaměření (VRN).

V této souvislosti zadavatel provedl úpravu závazného návrhu smlouvy o dílo. Aktualizovaný závazný návrh smlouvy o dílo je přílohou č. 1 tohoto dokumentu. Účastníci jsou povinni jako součást svých nabídek předložit zadavateli tento aktualizovaný závazný návrh smlouvy o dílo.

Žádost dodavatele č. 3:

Dle smlouvy o dílo str. 10-11 článek XIII. Předání a převzetí díla f, doklad- bankovní zárukou ve výši 3% ze smluvní ceny díla vč.DPH po celou dobu smlouvou sjednané záruční doby a dle str.11-12 článek XIV. Záruka za jakost díla, odpovědnost za vady díla 14.17. zhotovitel se zavazuje poskytnout objednateli bankovní záruku za záruční dobu, a to na částku rovnající se 3% ze smluvní ceny bez DPH.

Dotaz: Které z těchto tvrzení má uchazeč zohlednit v cenové nabídce?

Odpověď na žádost dodavatele č. 3:

Zadavatel požaduje bankovní záruku ve výši 3 % z ceny díla bez DPH. V této souvislosti zadavatel provedl úpravu závazného návrhu smlouvy o dílo. Aktualizovaný závazný návrh smlouvy o dílo je přílohou č. 1 tohoto dokumentu.

Účastníci jsou povinni jako součást svých nabídek předložit zadavateli tento aktualizovaný závazný návrh smlouvy o dílo jinak nesplní podmínky účasti v zadávacím řízení.

Žádost dodavatele č. 4:

Dle technické zprávy aktualizace 03/2015 str.3 odstavec 2- Bezprostředně před zahájením prací provede zhotovitel za účasti investora kompletní prohlídku celého objektu a ověří, že je prázdný.

Dotaz: Jak má uchazeč v cenové nabídce zohlednit případné vyklizení objektu od komunálního a jiného odpadu?

Odpověď na žádost dodavatele č. 4:

Účastníci ocení v položce Neočekávané vyklizení objektu (VRN). Soupis prací je aktualizovaný a položka doplněna. Aktualizovaný soupis prací, dodávek a služeb vč. výkazu výměr je přílohou č. 2 tohoto dokumentu.

Účastníci jsou povinni jako součást svých nabídek předložit zadavateli tento aktualizovaný soupis prací, dodávek a služeb vč. výkazu výměr, jinak nesplní podmínky účasti v zadávacím řízení.

Žádost dodavatele č. 5:

Dle technické zprávy- aktualizace 03/2015- str.3 odst.2- Zhotovitel staveniště včetně nutných záborů zabezpečí neprůhledným oplocením do výšky 2,00 m s uzamykatelnými vjezdy. Dle technické zprávy- aktualizace 03/2015 str.4 f- Staveniště se nachází na částečně oploceném pozemku, zbytek záboru bude od okolních staveb a veřejných prostranství oddělen drátěným oplocením výšky min. 2,00 m. Na západní straně bude v oplocení provedena provizorní brána pro vjezd a výjezd ze staveniště. Tento přístup na staveniště bude uzamykatelný s bezpečnostním osvětlením v noci a za snížené viditelnosti. Okolní pěší trasy budou před možným pádem předmětů ochráněny sítí.

Dotaz: Žádáme o konečnou specifikaci oplocení včetně druhu a délky za předpokladu využití stávajícího oplocení.

Odpověď na žádost dodavatele č. 5:

Postupujte dle technické zprávy – aktualizace 03/2015 str.4 f. Oplocení bude drátěné s krycí fólií, výšky 2,00 m a délky cca 130 m. Oplocení bude ponecháno bez odstranění. Viz položka soupisu prací.

Žádost dodavatele č. 6:

Dle vyjádření správců sítě- str.133- Z předložené dokumentace vyplývá, že dojde ke střetu s rozvody ve správě PT a.s.- viz.přiložená situace. Vzhledem k tomu, že se jedná o bezkanálové uložení horkovodu, je třeba při zemních pracích přijmout opatření, která zabrání případnému poškození nebo havárii.

Dotaz: Je i tato ochrana součástí předmětu díla a je uvažováno ochránění překrytím panelů ve výkazu výměr v pol.5- Osazení silničních dílců z ŽB do lože z kameniva těženého tl 40 mm?

Odpověď na žádost dodavatele č. 6:

Ano, i tato ochrana je součástí díla a je uvažováno překrytím panelů.

Žádost dodavatele č. 7:

Ze zadávací dokumentace a poskytnutých podkladů není zřejmé na jakou úroveň má být provedena demolice suterénních stěn

Dotaz: Upřesněte úroveň demolice suterénních stěn a jaké výškové úrovni se má dosáhnout zpětným zásypem po demolici suterénních stěn?

Odpověď na žádost dodavatele č. 7:

Demolice bude provedena na úroveň 1. PP (-2,70 m).

Žádost dodavatele č. 8:

Výkaz výměr pol.20- Zásyp jam, kolem objektů sypaninou nebo stavební sutí se zhutněním
Dotaz: Specifikujte frakci zásypového materiálu.

Odpověď na žádost dodavatele č. 8:

Práce se nebudou provádět.

Žádost dodavatele č. 9:

Dle technické zprávy- aktualizace 03/2015 str.4- f- Po dosažení potřebné úrovně terénu bude plocha v rozsahu dle situace E.2. Situace POV doplněna vrstvou ornice tl. 200 mm a oseta travním semenem
Výsev travníku bude proveden do bezplevelné, jemně zpracované půdy v agrotechnické lhůtě v soulasu s normou ČSN 83 9031 – Technologie vegetačních úprav v krajině – Travníky a jejich zakládání. Pro výsev bude použita kvalitní travní směs pro parkové úpravy do sucha v množství 300kg/ha. Po výsadbě je nutné zabezpečit nejméně po tři roky pravidelnou závlahu a údržbu. V prostoru umístění nové trafostanice bude místo ornice provedena šterková zhutněná plocha v tl. cca 250 mm.

Dotaz: Jak má uchazeč zohlednit tyto práce v cenové nabídce?

Odpověď na žádost dodavatele č. 9:

Práce se nebudou provádět.

Žádost dodavatele č. 10:

Výkaz výměr pol.1-2- Odstranění nevhodných dřevin přes 500 m² výšky nad 1m s odstraněním pařezů v rovině nebo svahu 1:5 a pol.2 Zřízení ochrany stromu bedněním

Dotaz: Na základě prohlídky nebyly zjištěny žádné stromy ani křiviny, které by se daly odstranit. Je možné odstranit tyto položky z výkazu výměr, když nesmí být vykázány nulou?

Odpověď na žádost dodavatele č. 10:

Práce se nebudou provádět.

Vzhledem k povaze úpravy a doplnění zadávacích podmínek zadavatel současně v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a to následovně:

Lhůta pro podání nabídek končí dne 27.04.2018 v 10:00 hodin.

Otevírání obálek se uskuteční dne 27.04.2018 v 10:15 hodin.

Příloha č. 1: Aktualizovaný závazný návrh smlouvy o dílo

Příloha č. 2: Aktualizovaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb vč. výkazu výměr

V Plzni dne 11.04.2018

Ing. Pavel Grisník
vedoucí Odboru investic MMP